[TpoTokon 3amepa Harpy3ku U HanpspkeHus B TI1

3AMEP BBITIOJIHWJI, nonpaznenenue, @amunus 1.0. JATA: BPEMI:
[Ilep6a b.1. 03.07.19 18.10
Ne TII 3296 Bocxon,14 ®daza ®daza ®daza ®daza
«A» «B» «Cy» «A-C»
0 5 (:{S Z;f;?}fgf?g; % HOpM %r/aB 230 230 230 398
E «I»- cym. Harpyska Tok B
? % E Ha Tp-pe Nel, %,A 71,4 90 120 «0», (A)
o 00BEKT yIuna JIOM
; oducel Bocxon 20 0 0,8 1
BPVY-1
o oducer Bocxon 20 0,4 0,2 0,6
BPVY-2-2
< |, oducer Bocxon 20 2 2 39
0 BPVY-3
g , O(HCEHI Bocxon 20 29 20 30
B BPVY-2-1
I 0B/, Bocxon 14 0 0 0
2 XK/1T Bocxon 14 10 18 20
3
4 XK/ 1T Bocxon 18 0 0 0
1
2 AnMm. 3manue Bocxon 14/1 30 49 30
|3 . IIBeTOYHEII Mar. Bocxon 18 0 0 0
4 oducel Bocxon 14/1 0 0 0
o g Z ifi )T)pH;‘;%\’("ge‘E‘gf %mopm | %m/as | 230 230 | 230 399
«I»- cym. Harpyska
? % % Ha Tp-ype N<_>2,p°}/,o,A 133,5 171 116,7 «(’)rf,K(Z)
2 I
1
~ 2 X/ Bocxon 14 0 0 0
3 (0]:711 Bocxon 14 10 9 6
4 AnM. 3maHue Bocxon 14/1 0 0 0
1 oucer Bocxon 20 0,5 3 20
o BPV-1
§ |, oucer Bocxon 20 70 70 40
o BPVY-2-1
g 3 . LIBeTOUHBI Mar. Bocxon 18 5,7 0,2 0
=R oduce Bocxon 14/1 0 0 0
1 oduce Bocxon 20 0 0,9 1,4
BPVY-3
ol oucsl Bocxon 20 29 39 29
BPV-2-2
3 Fopcset 0,3 0,2 0,3
4 XK/ Bocxox 18 18 49 20




[TpoTokos 3amepa Harpy3ku U HanpsokeHus B T11

3AMEP BBITTOJIHWUJI, noapasnenenue, @amumms 1.0. JATA: BPEMAI:
[lepba b.1. 03.07.19 19.10
No TII 3389 Turosa, 27 daza ®daza ®daza ®daza
«A» «B» «C» «A-C»
ol : ‘I‘{g’;pﬂz?}j"l‘e*(‘gf %mopw | %mas | 239 | 239 | 239 | 417
2 | «I»- cym. Harpyska Tox B
% % E Ha Tp-pe Nel, %,A 127 161 160 «O», (A)
ol 00BEKT yJIuIa JIOM
1 K/ Turtora mi-1 31/1 30 32 34
o 2 K/ TuxBunckast | 11/1 0 0 0
3 ITAO «Meradon» TutoBa 25 5 3 -
I oduce Turosa -2 27 3 7 6
2 K/ TutoBam-2 | 31/1 4 -+ 5
1 X/t Tutosa -1 29/1 29 7 20
4« 2 K/ Tutoa ABP 27 4 5 4
-~ |3 K/ TuroBam-2 | 29/1 0 0 0
I X/1T Turopa -1 27 10 49 30
% 1 oucsr Turtora 27 12 3 2
F |2 K/ TuroBa 29 9 12 30
3 ouCkI Turtosa 29 0 0 0
4 IIapKOBKa Turosa 271 0 0 0
I oucer TurtoBa 31 3 8 6
L2 x/1 Tutosa -1 31 14 18 17
3 oducsl Tutosa 27 4 13 6
4 IIapKOBKa Turosa 27/1 0 0 0
o g | 8| «Urmanpmrenme | Yort/ 237 237 | 237 410
= = €| maTp-pe N2, (B) S RGN
«I»- cym. Harpyska
? % % Ha Tp-ype N92,p ‘;),A 236 188 212 «g)(:,K(Z)
sl 00BEKT yIIUIa JIOM
1 oucel Turtosa 27 6 2 7
~ 2 XK/ Turosa m1-1 27 60 20 20
- 3 TOpPCBET TuroBa 25 27 12 11
ol |4 K/ Turtosa -2 27 0 0 0
S oL oucer TutoBa 27 10 15 18
“E x/1 TuroBa 29 18 10 20
= |3 ouchr Turosa 29 12 14 20
4 IIapKoOBKa Turtosa 27,1 15 2 3
! oduce TutoBa 31 4 8 10
2
NE KodenHs Turosa 31 0 0 0
4 X/ Tutosa -1 31 10 8 6
21 K/ Turona -1 31/1 29 27 20




2 x/1 TuroBam-2 | 31/1 0 0 0

1 XK/ I Turosa m-2 29/1 3 4 4
2 oducel TurtoBa 31/1 0 0 0
T3 K/ TutoBam-1 | 29/1 10 20 19

4 X/ Tuxsunckas | 11/1 30 50 58




[TpoTokon 3amepa Harpy3ku U HanpsikeHus B T11

3AMEP BbITTOJIHWUJI, noapasnenenue, @amumus 1.0. JIATA: BPEMI:
Ilep6a b.1. 03.07.19 19.27
Ne TTI 3570A TuxBuHckas, 1 ®daza ®daza ®daza ®daza
«A» «B» «C» «A-C»
= 7 5 gszZg\;rDTe}(Ig; %mHopMm | %m/as | 235 235 235 406
g | «I»- cyM. Harpy3ka
g % % Ha Tp-ype Ngl,p ;),A 69 69 72 «g:,K(Z)
2 2| =
00BEKT yauia JIOM
! oducel TuxBuHCKas | 9 4 7
5 X/ TuxBuHCKAs 1 20 15 35
wy Iu-l
< 3
; i X/ TuxBuHCKas 1 40 50 30
w2
B 1
o2
3
4
1
2
3
4
A8 | g ‘I‘{S’T’p“gg‘;"ge‘gg)e %mopm | %m/as | 238 | 238 | 238 | 412
«I»- cym. Harpyska
5 % % Ha Tp-ype N92,p ‘;),A 25 25 19 «g:,K(Z)
sl 00BEKT yuua JIOM
1
o 2 X/ TuxBunckas | 1 2 2 2
-2
3 oduce TuxBuHCKas 1 0 0 0
i XK/ TuxBuHCKAS 1 23 23 17
< i
o 1
g |2
o4
1
2
3
4
1
2
3
4




[TpoTokon 3amepa Harpy3ku 1 HanpsikeHus B T11

3AMEP BBITTOJIHUJI, nonpa3znenenue, @amuus 1.0. HATA: BPEMA:
Illep6a b.1. 03.07.19 19.40
Ne TTI 3571 Cranucnasckoro, 18/1 ®daza ®daza ®daza ®daza
«A» «B» «C» «A-C»
= g 5 ﬁiipﬂzglﬁ”l‘e*(‘gf %muopm | %m/aB | 230 230 230 400
E «I»- cyMm. Harpyska Tok B
B g & Han?/peNgl,pzA),A 55 64 35 «0>(>), (A)
sl 2| 2
00BEKT yIIUIa JIOM
1
5 x/1 CranucnaBck | 18/1 2 2 3
= oro -2
< 3
o[
g |
80
o=l
i X/ Cranucnasck | 18/1 53 62 32
oro mi-1
I
2
3
4
8 |z ‘;{S’T’p“g‘;ﬁ?"z‘e‘(‘g; %mopm | %mas | 230 | 230 | 230 | 400
ol o | «I»-cym. Harpyska Tok B
é &l &| HaTp-pe Ne2, %,A 0 0 0 «0», (A)
gl 2 2
00BEKT yJIuna JIOM
1
ol XK/ 1 Cranucnasck | 18/1 0 0 0
oro m-1
3
4
RIE
=
g 3
= 4
1
9
3
4
1
2
3
4




